

昔日废弃绿地 今日街景游园

市民为白坡绿地提质改造真心点赞



附近居民在游园休闲 本报记者 马依钊 摄

信阳消息(记者 马依钊)两个月前还是废弃绿地、“马路市场”，占道经营严重，垃圾总也清不干净。可如今，市区北京大街与白坡路交叉口的白坡绿地实现大转变，成了一处有颜值有内涵的街景游园。

三五成群的老人坐在树下石桌旁聊天，刚逛完菜市场的市民在花坛边歇脚乘凉，几名幼童在花间小径蹒跚学步，一旁竖起的社会主义核心价值观等文明标语大气、醒目……昨日上午，在北京大街的白坡绿地，记者见到的这一幕场景洋溢着群众的生活幸福感。

“我刚从外地回来，没想到家门口大变样啊！”已经退休的江连春老两口家住白坡

路，上个月刚从外地探亲归来，家门口的变化让两人真心点赞，“以前这里都被卖鱼的、卖菜的商贩占去了，真是脏乱差，夏天气味大，得捂着鼻子绕道走。你看，现在多有人气啊，这花园可成了附近群众的‘香饽饽’了。”

记者从浉河区五里墩街道了解到，白坡绿地面积约860平方米，多年来受到白坡路“马路市场”影响，破坏严重，绿地内枯木死树较多，黄土大面积裸露，垃圾难以清理，成了一处废弃绿

地。7月中旬以来，五里墩街道对白坡绿地进行提质改造。

以便民、美观开放为目标，白坡绿地修建了人行步道，打造了山丘状微地形景观，铺设草坪，增加景观石，寻找适宜季节存活树木绿植、花卉进行补栽，新增了花坛、花箱、座椅、石桌、垃圾箱等公共设施，在周边设置了文明宣传牌，后续管理维护问题也得到妥善安排。8月底，这处街景游园正式开放，赢得了周边群众真心点赞。



汪静波：忘我工作 乐于奉献

陈明生 杨贵来

初见今年55岁的汪静波，其貌不扬。打开话匣子娓娓道来，听着听着你便会感觉到：他在自己负责的工作领域里，其实是个行家里手、做得“风生水起”。很多干部职工总会亲切地念叨“他是乐于奉献的老汪”。

光阴荏苒、岁月流逝。信阳整备车间作业区党支部委员汪静波未曾改变他的初心：尽党员之责、做工会之友、为安全生产作贡献。车间党政、党支部、工会等组织清理场地、拔草疏道等集中活动，职工之家、羽毛球、乒乓球场地、宣传栏建设，各种资料用品领取发放，看望病重职工、搞好健康小屋，重点盯防稳定和病患人等，前前后后，始终有他

忙碌和辛勤劳作的身影。在检修生产中“急、难、险、重”，他更是冲在前、显身手，一马当先。暑运期间，内燃临修机车较多，他二话不说，身患高血压也挡不住他。凭着他过硬的业务技术，攻坚克难，与抢修检修干部职工一道，压停时，消除故障，保证了充足的机车供应，受到了上级组织和领导的褒奖。这一桩桩、一件件，无不显现出一名共产党员的示范、模范作用，无不闪现出一名职工之友的作用良好发挥、良性运作，无不生发出

一名生产骨干冲天的干劲与活力。

在这数不胜数、尽职尽责的忙碌工作之后，他还要拖着疲惫的身躯，回家赡养85岁高龄、生活无法自理的老母亲，承受着工作和生活的双重压力。他无怨无悔，依然负重前行，用自己日复一日、年复一年的努力，践行着一代铁路职工“兢兢业业、勤勤恳恳、默默奉献、不求索取”的楷模精神。他的事迹必将激励着后来者“比、学、赶、帮、超”的磅礴之力喷涌开来。



轿车翻到桥下 司机命悬一线 过路电工紧急施救

信阳消息(陈建侠)“您真是个好心人！感谢您救了我家孩子一命，这是我的一点心意，请您收下吧。”9月4日，在淮滨县邓湾乡王围村洼刘庄南桥处，一男子硬是把一叠钱塞到淮滨县供电公司邓湾供电所员工刘峰的手中，但被刘峰婉言拒绝。

咋回事？事情还要从头说起。当天早晨5时许，刘峰在去邓湾乡王围村洼刘庄抢修途中，在路过离洼刘庄南300米一小桥时，看到桥下有灯光一闪一闪，仔细一看，一辆白色小轿车四个轮子朝上，翻在了桥底。刘峰赶紧跑到桥下救人，但由于车门挂地，拉不动。刘峰

使劲往后拉，终于把车门打开，车内仅一名司机。3米左右的高空坠落加车内缺氧，该司机已处昏迷状态。刘峰抱住受伤者，一点一点把他从车内移出，放在桥下草地上。只见受伤者双目紧闭，脸色铁青，嘴唇发乌，命悬一线。刘峰立即拿出手机拨打120急救电话，请求速来救人。在这期间，刘峰找到了受伤者的手机，拿着受伤者的手机划开密码，联系上了其家人。据了解，该受伤者为固始县胡族人。

随后，120救护车把受伤者送到邓湾医院，受伤者亲属得到消息也赶到了当地医院。因右腿摔断，伤势比较严重，该受伤者已被送往郑州医院治疗。

平安人寿信阳中心支公司 普及金融知识 防范金融风险



9月4日-5日，平安人寿信阳中心支公司走进羊山新区多家社区，以多种多样的形式，广泛开展了“金融知识普及月”社区公益宣传活动。活动以普及金融知识、防范金融风险、共建小康社会为主题，旨在引导社区群众争做理性投资者，争做金融好网民。

活动中，平安代理人以发放宣传页、举行宣讲会等方式，针对当下横行的网络借贷、非法集资等常见金融违法活动进行了重点的防范宣传工作，带领社区群众

就“火眼金睛”，坚决抵制金融诈骗，共筑维护社会金融稳定的“钢铁长城”。

据悉，“金融知识普及月”活动作为中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家互联网信息办公室联合开展的全国性宣教活动的重要组成部分，是维护我省金融稳定、防范金融风险的重要措施。本次活动将持续到9月30日，平安人寿河南分公司将持续推动，加强金融知识普及及宣教工作。

(戴子翔)